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ATA DA QUARTA (04") SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO (2o) PERIODO

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (20221DA DÉCIMA OITAVA (18a)

LEGISLATURA.
Realizou-se aos dezoito (18) dias do mês de agosto de dois mi! e vinte e dois (2022),

às dezenove horas e trinta minutos (19h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro

Corá, s1o à Praça Tomaz Pereira, número onze (11), a quarta (4") sessão ordinária do

segundo (Zo) peiíodo legislativo da décima oitava (18a) legislatura_do ano de dois mil

e v'ínte e Obió iZOZZl.Asássão foi presidid? pelo vereador Rodolfo Guedes dos Santos,

tendo como vice-presidente o vereador Álvaro Breno Araújo Bezerra e secretariada

pelo vereador Francisco de Assis dos Santos. Havendo quórum regimental e sob a

proteção de Deus, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos declarou aberta a sessão.
'trla 

ocasião, a chamada foi realizada pelo vice-presidente Álvaro BrenoAraújo Bezerra

para todos os vereadores que estiveram presentes: Alvaro Breno Araújo Bezerra,

Fàtip" da Silva, Francisco de Assis dos Santos, João Maria Alexandre, José

Maria Gomes, úaria Claudicéia Simões de Maria, Rodolfo Guedes dos Santos e

Vagton Luiz Silva de França. A ausência do vereador Francisco AIdo Maciel foi

jusiificada por motivo de saúdê. Em seguida, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos

lolicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, respectivamente colocada

em discussão não houve quem quisesse discutir ou retificar a ata que submetida à

votação foi aprovada por maioria dos votos dos vereadores presentes. No

exfeOiente, o primeiro secretário Francisco deAssis dos Santos realizou a leitura das

materias em pauta: Veto parcial a Emenda Aditiva Coniunta no 00112022 do Projeto

de Lei no d17tZO22 do Poder Executivo Municipal, veto parcia! do Executivo

Municipal a Emenda Aditiva Conjunta no OO1\2O22 de autoria dos vereadores ao §4o

inserid'o no artigo 10 do Projeto de Lei no 01712022 do Executivo Municipal;

Requerimento ú 06912022 de autoria do vereador Breno Bezerra, que solicita ao

Executivo Municipal que realize a instalação de sinalização visual das lombadas do

bairro Seridó; Requeiimento no 071t2022 de autoria do vereador Francisco de Assis

dos Santos, que solicita ao Legislativo Municipal uma audiência pública na sede do

Santa CIara ll; Requerimento io OIZIZOZ2 de autoria do vereador Francisco de Assis

dos Santos, que solicita ao Executivo Municipal que envie Projeto de Lei solicitando

remanejamenio de recursos para compra de cestas básicas; Requerimento no

Ol3l2}i2 de autoria do vereador Breno Bezerra, que solicita que o Executivo

Municipal realize a limpeza e planeamento do campo da comunidade Catole;

Requerimento no O74tà022 de autoria do vereador Felipe Silva, que. solicita ao

Executivo Municipal a viabilidade da abertura do acesso da rua FIorânia com a

Santana do Serido; Requerimento no O75t2022 de autoria do vereador Rodolfo

Guedes, que solicita ao Executivo Municipal a contrataçáo de engenheiro exclusivo

para o município; Requerimento no 076t2022 de autoria do vereador José Maria

bor"r, que solicita ao Executivo Municipal que implante sistema de segurança e

monitoramento no município de cerro corá com câmeras de segurança.;

Requerimento cotetivo no OOBI2O22, que solicitam ao Executivo Municipal

infoimações a respeito da aplicação da emenda impositiva; Moção de Pesar no

ozstzoi2de autoria do vereadorVágton Luiz Silva de França à família do senhor Leon
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42 Carmo Costa; Moção de Pesar no 02612022 de autoria do vereador Francisco de
43 Assis dos Santos à família do senhor José Aristeu de Medeiros. Ao fim das leituras
44 das matérias em pauta, o presidente Rodolfo Guedes convidou o senhor Cosmo
45 Mariz, presidente do SINDAS para fazer uso da palavra na tribuna. O senhor Cosmo
46 Mariz fez uso da tribuna saudando a todos, agradeceu aos vereadores por atenderem
47 o pleito da categoria e ter aprovado uma emenda de importância para os agentes
48 comunitários de saúde e os agentes de endemias, explanou acerca do veto parcialdo
49 prefeito à emenda posta pelos vereadores ao Projeto de Lei que estabelece o piso
50 municipaldos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias,
5l relatou que há razÕes jurídicas pelas quais o município vetou parcialmente a emenda,
52 afirmou que pedir aos vereadores para derrubar o veto ao projeto de lei é travar uma
53 queda de braço desnecessária, assegurou que os profissionais têm a garantia do
54 plano de carreira e relatou que o município falta cumprir a lei, afirmou que dialogou
55 com o secretário municipa! de finanças para esclarecer acerca do retroativo, noticiou
56 que o município de Parelhas já está cumprindo a lei com relação ao salário novo,
57 finalizou agradecendo o espaço ao presidente da Casa Legislativa e aos demais
58 vereadores e parabenizou a categoria por estarem acompanhando os trabalhos.
59 lniciando o grande expediente, a palavra foi facultada primeiramente ao vereador
60 Felipe Silva que cumprimentou a todos, anunciou que teve uma conversa passiva
6l com os representantes da categoria sobre o projeto de leie a emenda, relatou que a
62 emenda ao projeto de lei era inconstitucional e explanou os motivos pelos quais se
63 configura como inconstitucional, noticiou que na terça-feira dialogou com o prefeito e
64 comentou que será acertado com a categoria para a elaboração do plano de carreira
65 dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de endemias, afirmou que seu voto
66 é favorável ao mantimento do veto do executivo municipal, apresentou e justificou o
67 requerimento de sua autoria, afirmou que dialogará com o prefeito e o secretário de
68 obras para tratar do assunto de seu requerimento, anunciou que brevemente o bairro
69 Tancredo Neves terá uma quadra poliesportiva própria, agradeceu a todos os
70 presentes no plenário, relatou sobre a possibilidade de brevemente votar no piso
7l nacionalda enfermagem, afirmou que espera que todos os vereadores possam votar
72 pelo mantimento do veto do prefeito ao projeto de lei no 01712022. Em seguida, o
73 vereador Francisco deAssis dos Santos, conhecido popularmente por Santos Capote
74 fez uso da tribuna saudando a todos, relatou que esteve no Assentamento Santa
75 Clara, na Polícia Civilde Currais Novos prestando depoimentos sobre ações do covid-
76 19 no município, esteve no Ministério Público juntamente com o vereador Vagton Luiz,
77 esteve em Natal visitando deputado e esteve no IDEMA, INCRA e governo do estado
78 do RN, afirmou que estará atendendo algumas demandas, apresentou e defendeu os
79 requerimentos de sua autoria bem como o requerimento coletivo, pediu ao presidente
80 que ata desta sessão fosse encaminhada ao Ministério Público estadual e federal,
8l relatou acerca do veto à emenda ao projeto de leique estabelece o piso municipaldos
82 agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, afirmou que
83 irá protocolar um documento no Ministerio Público pedindo que o prefeito pague a
84 progressão à categoria, assegurou que está ao lado do povo, afirmou que a gestão
85 recebe verbas todos os dias, relatou que na gestão do atual prefeito há muitos indícios
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de corrupção, alegou ser favorável à derrubada do veto parcial ao projeto de lei no
017 12022. Posteriormente, o vereador José Maria Gomes, conhecido por seu nome
parlamentar Dedé de Manoel de Cláudio fez uso da palavra cumprimentando a todos,
deixou seus votos de pesar aos familiares enlutados, apresentou e defendeu o
requerimento de sua autoria, relatou que esteve reunido com o SINTE e os agentes
comunitário de saúde e agentes de endemias juntamente com os colegas vereadores
para discutir acerca do veto parcial à emenda do projeto de lei que estabelece o piso
municipal da categoria, o vereador Dede de Manoel de C !áudio concedeu parte de
seu tempo para que o vereador Santos Capote pudesse esclarecer que ao votar a
favor da derrubada do veto ele não está tirando nenhum direito dos agentes,
retomando o uso da palavra o vereador Dedé de Manoel de cláudio questionasse o
paradeiro do vereador santos capote quanto ao salário dos agentes quando estava
trabalhando na gestão passada, afirmou a emenda ao projeto de leifoi analisado por
advogados, relatou que esteve com o SINTE saúde e afirmou que poucas pessoas
apareceram para discutir sobre o piso salarial, o vereador Dedé de Manoelde Cláudio
forneceu parte de seu tempo para que o vereador Rodolfo Guedes pudesse esclarecer
quanto à reunião, retomando a palavra o vereador Dede de Manoelde Cláudio relatou
que esteve no CCI participando de um evento realizado pelo SEBRAE, visitou o posto
de saúde Sebastiana Leôncio e pediu à secretária de saúde que amplie o programa
de saúde trabalhador aos demais postos de saúde do município, relatou que esteve
no gabinete do prefeito solícitan do-o que continue com a operação tapa-buracos na
comunidade de lpueiras, prestou esclarecimentos acerca do canal local que saiu do
ar no município. Ao final do tempo de tribuna, pela ordem, o vereador Santos Capote
pediu direito de resposta. O vereador Santos Capote defendeu-se quanto ao tempo
em que foi secretário na gestão passada. Logo após, fez o uso da palavra o vereador
João Alexandre que saudou a todos, relatou sobre o veto à emenda ao projeto de lei
discutido e afirmou ser favo rável ao mantimento do veto, assegurou que o prefeito
afirmou que irá pagar o atrasado dos agentes e criar o plano de carreira da categoria,
o vereador João Alexandre concedeu parte de seu tempo para que o vereador Felipe
Silva pudesse se pronunci ar quanto ao vereador Santos Capote que passou quatro
(4) anos sendo secretário de administração e não percebeu que existia a perca das
projeçÕes salariais dos agentes e relatou que quer saber a resposta do MP. O vereador
João Alexandre forneceu parte de seu tempo para que o vereador Santos Capote para
defender-se e aconsel har a categoria. Retomando o uso da palavra o vereador João
Alexandre agradeceu as pessoas que estão acompanhando a sessão e afirmou que
estará sempre ao lado do povo. A seguir, a vereadora Claudicéia Simões fez uso da
tribuna cumprimentando a todos, recordou o projeto de lei votado em prol dos
professores e relatou que a classe foi ouvida du rante o processo de apresentação e
votação do projeto de lei, afirmou não iria vota r em favor do prefeito que retirasse
direito dos agentes, assegurou que tem conhec imento da importância do síndicato e
da luta pelos direitos, declarou ser favorável ao mantimento do veto parcial, relatou
acerca da ausência dos enfermeiros na reunião da saúde e expôs motivos pelos quais
a categoria não tenha participado, r3elatou sobre sua ida ao protesto noAssentamento
na estrada e explanou os prejuízos causados à área, citou o questionamento ao seu
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projeto de renunciar metade do seu salário e esclareceu sobre os motivos pelos quais
essa decisão para custear projetos escolhidos pelo povo, relatou que é feliz por estar
fazendo um mandato participativo. Ato contínuo, o vereador Breno Bezerra fez uso
do púlpito saudando a todos, parabenizou os pais pela data comemorativa, deixou
seus sentimentos a todas as famílias en lutadas, apresentou e justificou ambos
requerimentos de sua autoria, relatou acerca do veto parcial, afirmou que a reunião
com os agente foi de importância para mudar a visão de todos, relatou que esteve em
reunião com o prefeito juntamente com os vereadores da s ituação onde ele se
comprometeu que depois das eleições ele irá colocar tudo em ordem, destacou a
importância da reunião com os agentes, relatou ser favorável ao mantimento do veto
parcial à emenda e assegurou que a categoria pode contar com o vereador, agradeceu
a todos que compareceram e auxiliaram a décima oitava (18a) cavatgada dõ Festivalde lnverno, parabenizou o senhor Ediclésio pela cavalgadã realizada no
Assentamento Santa Clara, declarou que solicitou na Secretariida Obras a limpeza
da rua Maria da Conceição no bairro Seridó e na rua Severino Gomes de Brito,
mencionou que dialogou com o prefeito sobre a restauração da quadra do
Assentamento do Recanto e finalizou lendo uma frase. Posteriórmente, o vereador
Vagton Luiz Silva de França popularmente conhecido por Vagton Arroz fez uso da
palavra cumprimentando a todos, relatou que o voto é livre, mencionou que esteve em
Natal juntamente com o vereador Santos Capote no Ministério Público para tomar
conhecímento sobre os impactos ambientais doAssentamento Santa Clara na estrada
do patrimônio, informou que esteve no IDEMA, INCRA e na governadoria para pedir
fPoio, relatou que é crucial que todos participem da audiênciá pública para que todos
fiquem cientes do que será acordado, citou que visitou a comunidade da Serra da
Rajada e se deparou com ausência de gestão deixando a desejar em diversas áreas,
relatou acerca da falta de plano de carreira para os agentes de saúde e agentes de
endemias, mencionou os gastos que a gestão executiva realiza com festas e
questionou se não há um caixa dois (2), afirmou que irá apurar e fiscatizar, apresentou
a moção de pesar de sua autoria e deixou seus sentimentos às demais famílias
enlutadas, desejou melhoras ao vereador Aldo Maciel e desejou forças à ex-prefeita
Graça Oliveira. Posteriormente, o presidente Rodolfo Guedei passóu a presidência
para o vice-presidente Alvaro Breno Araújo Bezerra para Íazer uso da patavra. O
vereador Rodolfo Guedes saudando a todos, iniciou seu tempo de tribuna
comentando sobre o veto em pauta, afirmou que gosta de ver a Casa Legislativa cheia
de cidadãos, relatou sobre aumento de salário de vereadores, apresentõu e defendeu
seu requerimento, comentou sobre o requerimento do vereador Dede de Manoel de
Cláudio, deixou seus sentimentos aos familiares entutados, parabenizou os agentes
de saúde bem como os agentes de endemias por seu trabalho, parabenizou os
organizadores das cavalgadas realizadas no município, retatou que encontrou-se com
o deputado Benes na ida à Currais Novos e que dialogou com o mesmo acerca de
demandas do município e afirmou que o mesmo garantiu que está batalhando para
conseguir recursos para esse objetivo. Na ordem do dia, o presidente Roáoffo
Guedes dos Santos pôs em discussão e votação o mantimento do Veto parcial do
Executivo Municipal à Emenda Aditiva Conjunta no 001t2022 ao Projeto de Lei no
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01712022 do Poder Executivo Municipal, o qualfoi aprovado por maioria dos votos
dos vereadores, sendo favoráveis a vereadora Maria Claudicéia SimÕes de Maria e
os vereadores João Maria Alexandre, Felipe Silva, José Maria Gomes, Álvaro Breno
Araújo Bezerra e Rodolfo Guedes dos Santos; e sendo contrários os vereadores
Francisco deAssis dos Santos e Vagton Luiz Silva de França. Em discussão e votação
todos os requerimentos em pauta, os quais todos foram aprovados por unanimidade
dos votos dos vereadores presentes, bem como o requerimento coletivo no 00812022
que foiaprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Em discussão
e votação, as moções de pesar, as quais ambas foram aprovadas por unanimidade
dos votos dos vereadores presentes. Logo após, nas considerações finais, a

vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria e os vereadores Felipe Silva, Francisco
de Assis dos Santos, José Maria Gomes, João Maria Alexandre, Alvaro Breno Araújo
Bezerra, Vagton Luiz Silva de França e Rodolfo Guedes dos Santos fizeram uso de
seus dois minutos finais. Não havendo mais nada a tratar, o presidente Rodolfo
Guedes dos Santos deu por encerrada a sessão, agradeceu a presença de todos
designando a proxima sessão ordinária a ser realizada dia vinte e cinco (25) de agosto
de dois mi! e vinte e dois (2022), às dezenove horas e trinta minutos (19h30), horário
regimental. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada
conforme será assinada pelos vereadores da Câmara Municipalde Cerro Corá/RN.
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